



Долгих три месяца преподавателям и студентам Белгородского педагогического колледжа приходилось ограничивать свою двигательную активность. И вот появилась возможность выйти на стадион.

Преподаватели с огромным желанием приняли участие в сдаче норм ГТО. Вдохновителем соревнований была председатель первичной профсоюзной организации Белгородского педагогического колледжа, преподаватель методики физического воспитания детей раннего и дошкольного возраста Ольга Дмитриевна Гнедая. Представители всех возрастных категорий (от 25 до 75 лет) выполняли свои нормативы. Заряд энергии и бодрости получил каждый из педагогов.

Впереди – новые старты!

Михаил ПАЛКИН,
руководитель физического воспитания
Белгородского педагогического колледжа







